
Výsledky dotazníku na téma rybaření v Mníšku pod Brdy

Odkaz na dotazník https://bit.ly/dotaznik-rybniky
Termíny sběru odpovědí 17.4.2022 - 25.4.2022
Celkový počet respondentů 48

Cíle dotazníku Zjištění názorů mníšecké veřejnosti (se zacílením především na rybářskou veřejnost) na téma rybaření na 
mníšeckých rybnících a života okolo rybníků (správa rybníků, péče o okolí, aktivity pro veřejnost, atd.).

https://bit.ly/dotaznik-rybniky






Je něco, co by jste na mníšeckých rybnících a jejich okolí chtěl/a změnit?
Vytvořit síť stezek okolo rybníků s napojením na okolí - Za Rybníky, Kytín, atd...
Odstavit pani Dalesickou a bude dobre. 
Upravené stezky podél všech rybníků
Aby si rybáři po sobe uklizeli
Umozneni rybolovu na vsech rybnicich na zaklade povolenek vydanych mestem. Chov ryb, ktere nezhorsuji cistotu vody.
Celkově dát do pořadku,
Revitalizace prostredniho rybníku 
Více informací o dění okolo vodniho hospodářství
Zadní rybník pro koupání veřejnosti 
Lepší přístup k vodě 
Ne
Sjizdna cesta (cyklosteska?) s kocarkem/kolem okolo rybniku az po Kytinskou.
Rybníky by neměly sloužit pouze rybářům, ale širší veřejnosti. Je velká ostuda, že se v žádném z tolika mníšeckých rybníků nelze koupat. 
Líbilo by se mi větší využití prostoru u Zadního rybníku - různé akce, vzdělávání pro děti. Dětský kroužek by byl super
Zprovoznění Prostředního či dalších rybníků pro sport.rybolov v rámci ČRS
Opravit hráze prázdných rybníků
Lepší aktivitu


